

## **NEWS RELEASE**

2021年11月15日

各位

グローリー株式会社 兵庫県姫路市下手野 1-3-1

(東証1部:6457)

## グローリーが Liquid と業務提携 ~オンラインによる本人確認・認証サービスで新たな展開~

グローリー株式会社(本社:兵庫県姫路市、代表取締役社長:三和 元純、以下「グローリー」)は、金融機関や流通小売店、飲食店等において、本人確認・認証サービスの新たな展開を図るため、オンラインによる本人確認・認証サービス(e-KYC※1)等を提供する国内トップシェアの株式会社 Liquid (本社:東京都千代田区、代表取締役:長谷川 敬起、以下「Liquid」)と業務提携契約を 2021 年 10 月 29 日付で締結いたしました。

Liquid は、生体認証技術を活用し、ネット上での契約や口座開設などに必要な本人確認をオンラインで完結するサービス「LIQUID eKYC (https://liquidinc.asia)」等を提供しています。

グローリーの通貨処理機や顔認証システム等の製品やサービスを Liquid の e-KYC と組み合わせることで、オンラインとリアル店舗(金融機関や流通小売店など)を繋ぐシームレスな本人確認・認証サービスの提供を目指してまいります。

グローリーは、今後も技術の追求とオープンイノベーションの推進により、コロナ禍で広がる非接触・非対面取引や人手不足を背景にしたコンタクトレス・セルフ化等のニーズに応えながら、便利で安心・安全な社会の実現に貢献してまいります。

※1 e-KYC とは、electronic Know Your Customer の略。オンライン上で本人確認が完結すること。

## ■ 株式会社 Liquid について

所在地 : 東京都千代田区大手町1丁目6番地1号 大手町ビル2階

代表者 : 代表取締役 長谷川 敬起

設立 : 2018年12月

事業内容: 生体情報、生体行動に特化した画像解析・ビッグデータ解析

(LIQUID eKYC、LIQUID Shield、LIQUID Auth 等)

URL: https://liquidinc.asia/

## 【報道機関からのお問い合わせ先】

グローリー株式会社 経営戦略本部 コーポレートコミュニケーション部 広報グループ 電話(079) 294-6317